

## MAKRÓ

2021. AUGUSZTUS 30. 16:41

## A Közéleti személyek nyerték a Csók Tenisz! csapatversenyét

mfor.hu

**A győztes csapatban volt többek között zenész, színész, TV riporter, szinkronrendező, ahogy ügyvédek is. A tornán második lett a Kormány, míg az Üzletemberek csapat az Ellenzéket megelőzve végzett a harmadik helyen.**

A huszonegyedik Csók Tenisz! tornán is tétje volt minden mérkőzésnek, hiszen a 6-6 párosból álló csapatok körmérkőzést játszottak, és elég volt egy-egy vereség, amely a csapatot nyerő-, vagy vesztes helyzetbe hozta. Az a csapat, amelynek több párosa nyert, 2 pontot kapott, 3-3 győzelem esetén viszont mindkét csapatnak csak 1-1 pont járt. St. Martin és Rakonczai Viktor ezúttal nem hangszerrel, hanem teniszütővel alkottak kiváló együttest a Közéleti személyek csapatában, hiszen mindhárom mérkőzésüket megnyerték.



Sallai Sándor 55-szörös válogatott labdarúgó és Nagyiványi Tamás az Üzletemberek csapatában meneteltek mindaddig, amíg az előbb említett zenész páros felül nem múlta őket. dr. Kovács Árpád a Költségvetési Tanács elnöke Nagy Ferenc oldalán volt háromszor eredményes. dr. Pintér Sándor belügyminiszter és dr. Bohács Zsolt egykori parlamenti képviselő a Kormány csapat verhetetlen párosa volt, ahogy a közéleti személyek csapatában a Salinger Gábor színész-kaskadőr és a dr. Krasznai István ügyvéd alkotta páros.



A Kormány csapatában játszottak még többek között dr. Szűcs Lajos és Dankó Béla országgyűlési képviselők, az egykori parlamenti képviselők közül dr. Molnár Attila (Komárom polgármestere), Kőszegi Zoltán (Dabas polgármestere) és dr. Mádi László (a Nemzetgazdasági Minisztérium szakértője) az állami vezetők közül dr. Stumpf István miniszteri biztos és Kiss-Parciu Péter helyettes államtitkár, valamint dr. Sonkodi Balázs egykori államtitkár. Az ellenzéki teniszcsapatban kaptak helyet a volt országgyűlési képviselők közül dr. Baja Ferenc, dr. Karl Imre és Juhász Ferenc mellett dr. Kiss Elemér exminiszter, valamint Csepri Lajos, dr. Harcsár István és Somogyi Zoltán volt államtitkárok.



A rendezvény fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt.

A díjakat dr. Szűcs Lajos a Parlament SE alelnöke, Kovács Zoltán a Porsche Hungária Kft. business services igazgatója, Nagyiványi Tamás a Basic Line Kft. ügyvezető igazgatója, Juhász Zsolt az Izsáki Házitészta Kft. tulajdonosa, Dollenstein Péter társszervező, a Do-Beton Kft. tulajdonos-ügyvezetője, Forgács István versenyigazgató, a HGS PR Ügynökség ügyvezetője és Egressy Lajos rendezvényigazgató adták át.

Az esemény főtámogatói: Do-Beton Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., E.ON Hungária Zrt., MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Támogatók: Basic Line Kft., EURO BRILL 97 Autójavító Kft., Horfer Serleg Kft., Izsáki Házitészta Termelő és Kereskedelmi Kft., Porsche Hungária Kft.

Médiatámogatók: mfor.hu, mixonline.hu, piacesprofit.hu, privatbankar.hu

## MFOR HÍRLEVÉL

Feliratkozáshoz adja meg email címét:

Email cím

 Az adatkezelési nyilatkozatot elfogadom.

Feliratkozom

## FRISS

17:25

Ésszerűbben költenek az emberek

16:56

Újabb koronavírus mutáció kezdett terjedni

13:05

Válságálló angolok és PSG, megtépzott konkurencia: további erőkoncentráció jöhet a futballvilágban

08:48

Balaton: hosszabb időre érkeztek idén a vendégek

08:35

Óriási veszélyt jelentenek a migránsok – meghosszabbítja a válsághelyzetet a kormány

05:46

Mi lesz veled, atlétikai vébé? - A hét videója

18:44

Munkaerőpiac: rossz hír érkezett a tengerentúrról

16:57

Rekordot döntött a magyar munkavállalás Ausztriában júliusban

15:14

Elios-ügy: összetöprődtek a központi cégek, mire nyilvános lesz az OLAF-jelentés

13:56

Megállapodott az EU az AstraZenecával az elmaradt oltóanyagok szállításáról

## BEFEKTETÉS

17:25

Ésszerűbben költenek az emberek

10:44

Cristiano Ronaldo 15 millió euróért igazolt vissza a Manchester Unitedbe

07:03

Több tízmilliárdnyi hitelezői igényt tartanak nyilván a Baumag-ügyben

11:51

A raktár elvitte a show-t és a befektetők sok milliárd forintját

17:21

Kiderült, mikortól lehet ingyenes a fővárosi tömegközlekedés a 14 éven aluliaknak

13:01

Értékes kapcsolat - Informatika a pénzügyi szektorban

14:29

Gigahitel Mészáros Lőrinc érdekltségének

08:23

A mágnescsík a múlté

18:34

Ötéves átlagban nálunk drágultak a lakások a leginkább az EU-ban

07:17

Egy hatalmas kavicsbánya-bővítés ügyében beperelték a Pest Megyei Kormányhivatalt

 SZEMÉLYI KÖLCSÖN

 LAKÁSHITEL

 GYORSKÖLCSÖN

 HITELKIVÁLTÁS

## FACEBOOK

